

Общество

На Ставрополье началась борьба за звание «Умник-2017»

16.11.2017, 07:27 Ставропольский край



В столице региона дали старт краевому этапу федерального конкурса. Участие в нём принимают талантливые молодые учёные.



На церемонии открытия к ребятам обратился спикер Думы Ставрополья Геннадий Ягубов. Он отметил, что собравшиеся – надежда России, ведь они своими разработками строят и приближают прекрасное будущее.

Как прозвучало на мероприятиях, сейчас эксперты отбирают победителей программы по направлениям «Медицина будущего», «Биотехнологии», «Современные материалы и технологии их создания», а также «Новые приборы и аппаратные комплексы».

После решения жюри лучшие проекты ставропольцев направят в Москву для их окончательного рассмотрения. Лучших из лучших назовут в конце января. Чествование состоится в краевом парламенте.

Напомним, в прошлом году умников пришёл поздравить с победой ставропольский вундеркинд Иван Соленков. Кстати, ранее информагентство «Победа26» уже рассказывало подробно о мальчике.